

教育部:今年11月1日起 取消留学回国人员证明



9月17日,教育部发布公告,决定自2020年11月1日起,取消《留学回国人员证明》。公告内容如下:

一、自2020年11月1日起,取消《留学回国人员证明》。自2020年10月1日起,驻外使领馆不再受理开具申请。2020年9月30日前已提交申请的,驻外使领馆根据留学人员意愿提供相应服务。已经受理、使领馆开具时间晚于2020年11月1日的,《留学回国人员证明》仍然有效。

二、《留学回国人员证明》取消后,相关部门和单位根据实际需要,可通过留学人员提供的国外院校或科研机构录取材料、国外院校颁发的学位证书或毕业证书、国外院校或科研机构出具的学习进修证明材料或留学人员自愿在教育部留学服务中心开具的国外学历学位认证证书等认定留学人员身份和经历,可通过留学人员护照及签证、出入境信息、回国行程票据等确定留学人员在外留学期限。

据《微言教育》

新闻多 宁诺为持有国外一流院校 offer 的中国籍学生开通国内就读渠道

宁波诺丁汉大学公布2020年秋季增量录取计划招生简章,向部分持有国外一流大学录取通知书的中国籍学生提供申请在宁波诺丁汉大学就读的机会。

如果你已获得国外一流大学正式录取通知书且有意愿在宁诺进行学习并完成学业,可于2020年9月20日前尽快提交相关申请材料。宁诺将对材料进行审核并对合格的申请者签发2020年秋季入学通知书。

被录取并入学的学生需放弃原留学资格,在宁波诺丁汉大学注册。学生毕业后可

获得英国诺丁汉大学学位证书并可在教育部留学服务中心获得中外合作办学国外学位学历认证。

需要注意的是,大学排名将参考知名世界大学排名体系,包括QS世界大学最新排名、US News世界大学最新排名、软科世界大学学术最新排名、泰晤士高等教育世界大学最新排名。未参加全球综合性大学排名的一流专业院校(如一流设计类院校、泰晤士财经前50欧洲商学院院校等专业院校),学校将通过审核申请材料,由申请专业所在学院组织面试后择优录取。

中海&阿里云跨界联袂 科技赋能智慧生活

从进入小区到走入家中,全程无感通行、零接触公共区域;早高峰预约出行、居家购物便捷配送,全屋健康数据可视、超标预警智能推送……9月14日晚,一场关乎变革创新、智能生活的跨界融合在宁波上演。

中海地产联袂头部科技公司阿里云进行合作签约,双方基于未来空间,服务未来城市,展开合作,共同探索基于双方生态协同的业务创新,实施智慧空间全场景解决方案,真正实现家、社区、城市的打通,带来新场景共创、新开发共融、新城市共建。

双方跨界联袂的首秀之作——“源境系”产品在活动现场发布,开启了双方合作,以及落地智慧人居、智慧商业实践的新里程。



“地产+科技”跨界联手

开启全场景智慧生活

如何为人们提供定制化智慧生活,是众多地产企业的重要课题。地产+科技的全新跨界合作模式,为探索更理想的未来人居提供了突破机遇。此次中海&阿里云跨界携手,将助力未来房地产智能领域行业标准刷新。

中海发展行政总裁、中海发展科技公司董事长张智超在致辞中指出,以万物互联为特征的智慧科技正在重塑我们的生活方式,中海相信智慧人居的风口已经来临,需要一批先行者以引领潮流的勇气携手共进。中海与阿里云在未来智慧生活的深度合作,必将开启智慧人居的新高度,进一步打开人们对物联网与美好生活的想象空间。

中海成立41年来,在客户研究、空间设计、城市运营方面积累了丰富经验,而阿里云有强大的互联网科技、生态服务能力,从城市最后一公里的运营与开

发,到智慧商业/办公,再到共建未来城市,物理空间与数字化空间融合,让服务触手可及。

阿里云 AIoT 人居业务总经理邢超以“科技赋能智慧生活”为题,多维描绘了阿里云数智空间生态与中海地产联合打造的全场景智慧生活。据介绍,阿里云赋能数智空间的三大核心能力,平台“赋能”、智能“体验”、生态“服务”,人居平台“全连接”支撑空间场景体系建设、智能终端打造“全域智控”场景体验升级,结合阿里云多元生态“全服务”持续运营。

不难看出,中海经过200多个智慧生活项目快速迭代,小步快跑,如今推出的“健康智慧生活3.0空间”,借助阿里生态大文娱、核心电商、本地服务、支付及金融、物流、平台与互联网科技服务等全产业链生态系统,真正实现生活智享。

健康智慧生活塑造

打造新时代好产品、好服务

有着41年历史的中海地产,不仅对空间有着深厚的理解和积淀,还对行业发展趋势有着敏锐洞悉。针对健康智慧产品研发,中海推出的“健康智慧生活3.0空间”以客户为中心、以科创为驱动、以先天绿为源点的原则,擘画了中海未来健康智慧产品的“施工图”与“路径图”。

活动上,中海发展设计管理部总经理、中海科技公司副董事长李剑,全方位分享了中海在健康智慧生活研究方面的经验与成果,并分析了行业未来的发展

趋势。他指出,中海始终站在用户的角度思考产品,从了解客户、理解客户到成为客户,希望做到用户的“懂我”而不是产品人的“懂你”。在他看来,做出让中海产品人自己心动并且行动的好产品,才是做产品的更高境界。

中海为每一个中海家庭,提供先于时代的生活场景和生活方式,当中海携手阿里云,通过场景联动、空间联动、AIoT 赋能,必将激发人们对未来生活的无限想象。

入甬15载,中海与城市共生

“源境系”九观营造法则再塑人居典范

张智超表示:“宁波是一座美丽、充满活力的城市,10次获评‘中国最具幸福感城市’。今年,是中海进入宁波15周年,在宁波市委、市政府的指导下,在宁波人民的支持下,中海一步一个脚印成长壮大,2019年在宁波市场的营收规模突破百亿元。长三角一体化发展正在为宁波在新时代的发展注入强大的动力,中海将以此为契机,将宁波作为集团长三角业务发展的重要战略支点,践行央企城市运营商的责任担当,为幸福宁波贡献新的、更大的力量。”

“深耕宁波15年,中海沉淀了对这座城市的理解,我们懂得宁波,懂得宁波人的生活”。中海地产宁波公司总经理金天表示,中海有幸为逾1.7万户5万多位宁波业主提供服务,宁波中海将持续领跑对领先、高端人居生活方式的探索,以先行者姿态助力长三角一体化建设。活动现场,中海&阿里云跨界联袂

首秀之作——“源境系”产品隆重发布,开启了双方深度合作,以及落地智慧人居、智慧商业实践的新里程。

何为“源境”?现场用“源承古今、境启未来”八字作了精准全方位的诠释。中海入甬15载,2020年打造“生活焕彩计划”,精研宁波城市底蕴,洞察宁波人居趋势,历经1257次深入沟通、85轮方案颠覆调整,邀请国际六大大师级团队倾力打造,成就“源境”之作。“源境系”产品严格遵循源境九观的营造法则,从品牌、择址、人文、营造、健康、生活、科技、环保、服务九大方面,再塑人居典范。

新芝源境、逸江源境双子星,落子三江之心。其中,新芝源境规划建面130平方米-155平方米宽境大宅,规划建面200平方米-400平方米雅叠九境;逸江源境为110平方米-170平方米瞰江之作。

目前,中海·新芝源境项目示范区已盛大开放,首开在即。 鲍志良

